

**EDITAL N.º 045/2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 020/2016**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 020/2016, de 14 de janeiro de 2016, nos seguintes termos:

Onde se lê:

“6 DATAS IMPORTANTES

Art.20 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) Período de inscrições: de 14 de janeiro a 12 de fevereiro de 2016.
- b) divulgação das inscrições homologadas: 22 de fevereiro de 2016.
- c) período de recurso das homologações: de 23 a 24 de fevereiro de 2016.
- d) Resultado Final das Inscrições: 25 de fevereiro de 2016.”

Leia-se:

“6 DATAS IMPORTANTES

Art.20 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) Período de inscrições: de 14 de janeiro a 12 de fevereiro de 2016.
- b) divulgação das inscrições homologadas: 24 de fevereiro de 2016.
- c) período de recurso das homologações: de 25 a 26 de fevereiro de 2016.
- d) Resultado Final das Inscrições: 29 de fevereiro de 2016.”

Bagé, 24 de fevereiro de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor